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· 作者:呂頡

· 地點:大溪

· 日期:2002

今

天是國慶日，是我們國家的生日。今年的國慶煙火秀在大溪鎮舉行，傍晚爸爸開車準備帶我們全家到大溪去看煙火，但是到了半路就發現情況不對，「大塞車」，汽車是過不去了，於是爸爸當機立斷，馬上回家換了機車，再度出發。我們騎了好久，到了後來，連機車都過不去了，但是已經看到施放的地點了，於是我們把機車停好，用步行的方式繼續朝目的地前進。
走

著走著，終於來到了大溪橋，已經有好多好多的人等在那裡，我們一直往前走，走到大溪橋的中間，找一個視野廣闊而且舒適的觀賞位置，拿出點心，先填填肚子再說。
　　國慶煙火開始施放，一聲聲的巨響響徹雲霄；一顆顆的炮彈，在黑暗的天空中大放異彩，美麗極了，大家不斷的喝采和歡呼。突然，一聲巨響，施放煙火的地方冒出了一團火球，我們都嚇了一跳，真可怕，希望不要出什麼意外才好，我在心裡默默的祈禱。煙火秀繼續的進行，媽媽說：「照這樣看來，應該沒事。」於是我們放心的繼續欣賞美麗的煙火。

　　一個多小時後煙火秀結束了，觀眾開始撤退，看到滿地的垃圾，我心中有點難過，為什麼大家要把垃圾隨手亂丟呢？只要每個人發揮一點公德心，隨手把垃圾帶走，這個世界就可以變得更美好。

　　回家的路上又是大塞車，不僅是車塞，有些地方連人也很難通行，爸爸抬頭往外眺望，發現原來是有人反向要進來，所以大家都擠成一團了，真是沒有遠見，塞了別人也害了自己。爸爸帶著我們順利的走到停放機車的地方，我們就帶著愉快的心情很快的回到了家裡。打開電視看了新聞報導，才知道晚上的那個火球是因為膛炸，就是煙火還沒發射就在炮管裡爆炸了，幸好大家都沒有受傷，真是謝天謝地！今天又是快樂的一天
【全國運動會】

今天是92年全國運會的開幕典禮，天氣非常晴朗，真是太好了。媽媽帶著我和妹妹前往板橋第一體育場，爸爸在體育場等我們，因為他是運動會籌備處的工作人員，所以一早就去忙了。

　　開幕典禮就要開始了，我好興奮，倒數計時的時候，我幾乎能感覺到自己全身上下的震動，5、4、3、2、1，「碰」，煙火點燃，典禮開始！運動選手們陸續進場，好熱鬧喔！司儀為我們介紹了每個縣市的代表隊，他們要在這一個禮拜之中，展現他們長期培養的實力，一決雌雄。我最關心的隊伍當然是地主隊-台北縣了，他們是最後一個出場的縣市代表隊伍，讓我等了好久，他們一進場，觀眾響起了最熱烈的掌聲，給他們加油打氣。除了選手隊伍，騎警隊也來了，警察們騎在駿馬上，好神氣，我也好想像他們一樣。運動場的後方，有上千位的同學負責字幕的變換，他們說變就變，創造出一百多種圖案，真是了不起。

　　聖火要進場了，聖火代表著運動員的精神，「燃勝利之火」是運動會中很重要的節目，在準備點燃聖火的時候，舞台中間突然碰的一聲，射出了火花，然後空中一條火線飛往聖火台，接著火花往上衝，就在點燃聖火的那一瞬間，運動場的四周一齊發射出了光幕般的煙火，五彩的煙火也接連綻放，真是美麗極了。

　　聖火點燃之後是表演節目，每一的節目都有很深的意義，讓我很感動。再來就是大家最期待的「看全運，抽大獎」的活動，大家一陣歡呼，每個人都期待著。號碼一個個的出來，我們中了第一個號碼，第二個就沒了，真是可惜，但是沒關係，或許下次中獎的就是我們了，我們應該耐心的等待。

　　抽完獎以後，壓軸好戲登場，全運會的代言人五月天來了，真是太棒了，他們的歌聲鏗鏘有力，美妙動聽，我跟著其他的歌迷一齊擺動著手中的螢光棒，有種幸福的感覺。全運會的開幕典禮，就在快樂的笑容中結束了。

　　今天我們沒有白來，全運會的開幕典禮真是棒呆了，好開心，下次台北縣再辦全運會，我還要再來，「全運會，讚！」

運動會到了，班上展開了大隊接力的特訓，大隊接力是我最喜歡的項目，它可以培養同學之間的默契，凝聚全班的向心力。

　　體育課時我們努力的練習，偶爾也跟別班來場友誼賽，但是我們常常都殿後，老師跟我們說：「沒有關係，因為我們還沒有排出我們的最佳隊形。」回到教室，大家開始討論棒次安排，先推選出跑得比較快的同學，我也被選在其中，我很高興我可以參加自己最喜歡的運動項目，為班上效力。

　　練習賽時，我們每次都在搶跑道的時候超過對手，我還從第三跑道一次超過兩個人，那一剎那，我覺得好風光，但對手也不是簡單的人物，因此形成了拉距戰，有時我們超前，有時對方的強手又超越我們，想起當時的情景真是驚險刺激。後來我們得到了那場比賽的最後勝利，那真是一場精采萬分的比賽。

　　離比賽的日子越來越近了，媽媽卻突然告訴我一個壞消息，大隊接力比賽那天家裡有事，我們必須請假，所以我無法參加比賽了，聽到這個消息，我掉進失望的深淵中，練習了那麼久，就為了在運動場上好好表現，結果卻臨陣退出，真是太可惜了。媽媽也很抱歉，但那也是沒有辦法的事，當老師知道這件事時，也露出有點震驚的模樣，同學也有點失望，我也感到很無奈，唉~~~真可憐，後來老師派黃伯儒替補我的位子。

　　幾天後回到學校，我迫不及待詢問同學比賽的詳細情形，在初賽中我們的對手跌倒了，所以我們順利的晉級，決賽時我們的成績是五分五十九秒，再差一秒鐘，我們就沒有名次了，真是千鈞一髮，我很高興我們得到了第五名。

　　大隊接力是很有趣的比賽，雖然我很期望我們班能得到第一名，雖然沒有達成，但是也沒有關係，我覺得只要盡力了，開心就好，能快快樂樂的跑，努力的向前衝刺，大家都是最棒的選手。
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